



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2015. november :: IV. évfolyam 11. szám

Testvérvárosi találkozót tartottunk Szovátán



Őszi színekben pompázik a Medve tó

Péter Ferenc polgármester úr meghívására hosszú hétvégét töltöttünk testvérvárosunkban. Tartalmas és sokszínű programok során sor került a kapcsolatok kiszélesítésére, a jövő évi, a 20 éves jubileum megünneplésének előkészítésére, kulturális együttműködésről is szó esett – tájékoztatta Ambrus Tibor a Csopaki Híreket. Marosvásárhelyen Markó Péter önkormányzati képviselő megkoszorúzta Bernády György, a városépítő szobrát.

(Folytatás a 3. oldalon)



Székely kapu

Kopjafát állítottak Csopakon

Október 30-án felavatták az emlékoszlopot a Csonka torony melletti területen.

A kezdeményező magánszemélyek Glemba Istvánné és Szűcs István kihangsúlyozták, hogy az emlékoszlop és környezete – mint közösségi temetőjel – méltó helyszínt biztosít gyertyagyújtásra, virágok elhelyezésére. Véleményük szerint a kopjafa jelentősen hozzájárul a csopaki polgárok idegenben elhunyt, távoli vagy ismeretlen földben nyugvó szeretteik emlékének megérdemelt megőrzéséhez. A kopjafa 12 éven át szárított kocsányos tölgyből készült, többszöri felületkezeléssel. A mestermunka Babuk Viktor keze munkáját dicséri.



Az oszlopon szereplő feliratok és jelképek: versidézet dr. Pécsvárady László „Régholt emberek” című verséből: „Rólatok regélek, Régenholt emberek, Hiszen, aki megholt, Való már nem lehet.” Alulról felfelé haladva látható a hullámvonal, a víz jelképe, utalás a Balatonra és a Sédre és utal a göröngyös életútra is. A sugaras forgórózsa, a körforgás jelképe (utalás a vízi malmokra). Szilvماغos virág, törzs díszítmény, a nap, rózsza, szerelem jelképe található még a kopjafán. Székely kereszt, az egységes magyarságot jelképezi. Szőlővel díszített nyakrész, utalás a borkultúrára. Végezetül a kettő méter magas kopjafa legtetején a négyágú csillag látható, ami a kitüntetett hely jelképe.

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Csopakon az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztek

Csütörtökön este tartották a Balaton-parti település zsúfolásig megtelt kultúrházában az emlékműsort.



Elsőként a Csopaki Református Általános Iskola zenés-ünnepi műsorát láthatták az emlékezők.

– 1956 azt tanítja nekünk, hogy mi, magyarok nem engedünk az zsarnokságnak, nem engedünk az elnyomásnak és nem engedünk a kizsákmányolásnak. Képesek vagyunk újra és újra felállni, újra és újra harcolni igazunkért, a jövőnkért, a boldogulásunkért. (...) '56 hősei ma is itt vannak köztünk! Óvják és vigyázzák lépteinket. Úgy hi-



szem, '56 forradalma, a szabadság eszméi célba értek!" „Emlékezünk a múltra, hogy legyen erőnk táplálni a jelent és a jövőt! A színpadon szereplő gyerekek a múltat, amit megjelenítettek nekünk, csak könyvekből, történelem órákról illetve a nagyszülők visszaemlékezéseiből ismerhetik. Az idősebb generációk számára 1956. okt. 23-a nem egy szerep volt, hanem maga a valóság. Beszélj el nekem a múltat, s megismerem belőle a jövőt!” – fogalmazott **Kiss Zoltán** felkér-



szító tanár. Majd szólította a 1956-os, egykori diákokat, hogy osszák meg akkori véleményüket a közönséggel.

Dr. Tarnai Dezsőné, Kenedy Éva elmondta, hogy akkor Csopakon az iskolaigazgató édesapja meggátolt egy helyi önbíráskodó társaságot, **Kenyeres Gyula** budapesti élményeit osztotta meg, **Guáth Imréné** pedig elmondta, hogy esküvőjük átcsúszott a következő év tavaszára. A műsorhoz a dekorációt Hadáné Ujhegyi Berill, a táncot Madár-Héhn Katalin tanította be.



Balogh Balázs alpolgármester ünnepi beszédében részletesen bemutatta hazánk és a környező országok politikai helyzetét az ötvenes évektől egészen a forradalom kirobbanásáig. Kiemelte a 11 napig tartó szabadságharc hazánkra és az akkori és a későbbi nemzetközi világra tett hatását. Majd többek között idézte Albert Camus Nobel-díjas francia író, a magyar forradalmat méltató írását. A „nyitott” kérdéseket, hogy például 1956. október 23-án a felvonulásokat, fegyverhez jutásokat az akkori szovjet titkosszolgálat, tudatosan szervezte-e meg, az majd a történészeink feladata lesz, hogy kiderítsék a jövőben – fogalmazott.

Az ünneplők tömege átvonult a hősök emlékművéhez, ahol elhelyezték a megemlékezés koszorúit.





A világ legnagyobb szalmakalapja alatt

(Folytatás a címlapról)

A delegáció tagjai megnézték a Küküllő-menti eldugott erdélyi falvakat, a több száz éves érintetlen unitárius templomot, felkerestek egy korondi fazekasműhelyt és a helyi aragonit műzeumot, de fantasztikus élmény volt a szalmakalap múzeum is,



Polgármesteri kézfogás, Ambrus Tibor és Péter Ferenc



Koszorúzás: dr. Megyer Gábor Szikszó alpolgármestere (b.), Mester Zoltán, a szovátai Bernády Közművelődési Egylet elnöke és Markó Péter önkormányzati képviselő

csakúgy, mint a taplókészítő mester műhelyében tett látogatás. A Madarasi Hargita után Máréfalván megtekintették a csodálatos székely kapukat. Óriási élmény volt október 24-én este részt venni a székely őrtűzek gyűjtésén.



Őrtűz

Képviselő-testületi ülés

Október 14-én képviselő-testületi ülést tartottunk. Döntöttünk a Református Általános Iskola régi szárnyánál lévő beázott tetőrész felújításáról, amely munkákat a Steindach Kft. végzi majd el. Az általános iskola tornaterem szellőztetési megoldására tervezői árajánlatokat kértünk be. A Füredi utca felújításának tervezésére közbeszerzést írtunk ki Balatonfüreddel közösen. Támogattuk a Balatonfüredi Önkormányzat kérését, amely a Határ utcai szennyvízelvezetés megvalósítását kérte csopaki közterületen. Támogattuk Szűcs István és Glemba Istvánné kérelmét egy kopjafa településünknek adományozásáról.

Döntöttünk a strandon új kültéri zuhanyzók megépítéséről, amelyek a régi elavultak helyére fognak majd kerülni.

Határoztunk arról, hogy az üdülőfalu melletti területen kísérleti jelleggel 10-15 parcella kialakításával elkezdjük a kemping működtetését. A testületi ülést követően a képviselőkkel informális megbeszélést tartottunk a jövőbeni nagyberuházásokról, azok helyzetéről, a lehetőségeinkről, a beruházások sorrendjéről, amik már az első lépései voltak a következő évi tervek és költségvetés előkészítésének. Tájékoztatta Ambrus Tibor polgármester a Csopaki Híreket.



Csopakon a szépkorúakat köszöntötték

Szerdán a kultúrházban köszöntötte Csopak Önkormányzata és a Nyugdíjas Klub a 75 éven felüli szépkorúakat.



Kiss Zoltán a Csopaki Általános Iskola tanára köszöntötte az időseket elsőként: A mi világunk Önökkel, apáink, nagyapáink életével, munkásságával kezdődött. Önök építették számunkra azt a jelent, amelyben a mi generációnk egy újabb nemzedék jövőjét alapozhatja meg.



Kiss Zoltán



Ambrus Tibor

Mindennapi munkánkhoz az elődeink példájából meríthetünk erőt, hitet és bátorságot.” A hosszú, munkában eltöltött évek után megpihenő emberekről való megemlékezés, és az ő köszöntésük nagyon fontos feladat. Az ünnepi műsort az általános iskola diákjai adták, szavalással és egy csodálatos zongoradarabbal.

Ezt követően **Ambrus Tibor**, Csopak polgármestere mondta el ünnepi beszédét:

Tisztelt Hölgyeim, Uram! Kedves ünnepeltek, kedves csopakiak! Nagy tisztelettel köszöntöm Mindannyiukat és köszönöm, hogy elfogadták az önkormányzat és a Nyugdíjas klub meghívását az idősek világnapja alkalmából szervezett ünnepségünkre. Mondják, hogy életünknek, életszakaszainknak megvan a maga évszaka, a maga sajátos színeivel, fényeivel, sajátos ritmusával, örömeivel és szépségeivel. A gyermekkoré és a kora ifjúságé a tavasz, a felnőttkoré a nyár, az idősek, nyugdíjas éveké az ősz és a tél. Talán ezért is választotta az ENSZ közgyűlése éppen október elsejét az idősek köszöntésének napjává. Hiszen szeptember 23-a a meteorológiai ősz megérkezése után ettől a naptól a valódi ősz is beköszönt. És ez szolgálatot magyarázatot arra is, hogy miért szükséges a mai napon ünnepelni Önöket és köszönteni. Mert, ahogy a természet évszakainak úgy az emberi élet szakaszainak is megvan a maga egyedi értelme, jelentősége, szépsége, és pótolhatatlan értéke. Az idősek kornak pedig különösen, hiszen úgy van rendjén, hogy a sűrű,

másokért vállalt munkával töltött időt az élet, az erőfeszítések csöndes beteljesülése kövesse. Éppen így gondolta a fiatal Móricz Zsigmond is, amikor így fogalmaz, az idős korára gondolva: „Várom az öregkor nyugalmát, mikor a bírói székre ülök önmagam fölött. „ Ehhez azonban szükség van a fiatalabbak hálájára, szükség van arra, hogy Önök a szüleink és nagyszüleink úgy érezzék, hogy az értünk vállalt kitartásuk, küzdelmeik, lemondásaik nem voltak hiábavalók. Szükség van tehát az ilyen alkalmakra is, mint a mai, amikor a hálánkat fejezhetjük ki Önöknek. Kedves ünnepeltek, Kedves idősek, mi csopakiak, amikor ide, erre a rendezvényre készültem, eszembe jutottak gyermekkorom nagyszülői emlékei, élményei. Az egyik a másik után. Az a meghittség, az a fél szavakból, szempillantásokból is mindent megértő, elfogadó melegség, bizalom, amit mellettük átélhettem. A sok csoda, amivel türelmükkel felhívták a figyelmemet. A véget nem érő mesék, amellyel a nagymamám egyszerre ejtett ámuldba, és ringatott álomba. Nem tudom megfigyelték-e, az idősek és a gyermekek, a nagyszülők és az unokák kapcsolata valami ösztönös, lelki közösségen és örömen is alapul.



Soha, senki nem tudja úgy, olyan odafigyeléssel és türelemmel kielégíteni a legfiatalabbak tudásszomját, mint a legidősebbek és soha senki nem tudja ezt a törődést úgy, olyan kedvességgel és őszinteséggel meghálálni, mint a gyerekek. Miért tartom fontosnak ezt felidézni? Miért lényeges a mai ünnepnapon erről beszélni? Nos, azért, mert meggyőződésem, hogy kizárólag az egymás mellett élő nemzedékek szoros kapcsolatával lehet teljes az életünk. Bennünk, akik erőnk teljében járunk, könnyen csapdába ejt önmagunk rabsága és korunknak a rohanása. Önök azonban velünk ellentétben talán sokkal jobban, hitelesebben képesek arra, hogy az élet fontos pillanatainak a lényegét megéljék. Bízom benne, hogy sokuknak vannak és kívánom, hogy sokuknak legyenek mostani életükben olyan élmények, melyek a lelket újra gyermekivé, ünnepi lélekkel teszik. Mindannyiuknak jó egészséget, és tartalmas életet kívánok!



Móri Györgyi

A polgármester köszöntője után **Móri Györgyi**, a Veszprémi Petőfi Színház színésznője ünnepi műsora kezdődött, majd ezt követően vacsora és kötetlen beszélgetés következett.

Az aradi Golgotha 1849. október 6. – Vértanúk napja

„Egy nemzet gyásza nem csak leverő:
Nép, mely dicsőt, magasztost így magasztal,
Van élni abban hit, jog és erő”



Emlékezzünk!

Szürke, rideg, őszi reggel, hat óra elmúlt, október hatodika napján 1849-ben. Az aradi vár aljában egy elhagyatott legelő, zörög rajta a kóró, fázik az avar, a halál az ölmos levegőben van, a fen-



séges felhők alatt. Katonákat készülnek akasztani, hősekkel bánnak úgy, mint az utolsó gonosztevőkkel szokás. Sok vér kiáltott már az égbe bosszúért, de azok kiontását az akkori barbár kor gondolkodása némileg indokolja, az időbeli távolság enyhíti a fájdalmat. De örökké vérzik az Aradon és Pesten kivégzettek, meggyilkoltak emléke, nem bírunk, nem akarunk feledni, mert nem volt aljasabb, embertelenebb bosszúállás a világtörténelemben, mint az, amelyet az osztrák és orosz csapatok által letiport Magyarországon a gyáva osztrák hadvezetés vég-



zett! Az osztrák hatalomnak politikai szabadságunk kellett, de lelkünk szabadsága is. Ezért a szabadságért fogtak fegyvert Bocskai és katonái, Bethlen Gábor, ezért szenvedett keserű száműzetést Rákóczi Ferenc, ezért nyomorogtak és pusztultak el a gályákon a protestáns papok és tanítók, és ezért az aradi 13 és az utánuk következő vértanúk hosszú sora. Mert sajnos, nemcsak 13-an voltak. Hosszsan tudnánk sorolni az osztrák bitófán, a golyók által kivégzettek nevét, és azokat is, akik utána börtönökben, az osztrák hadseregben veszítették életüket, csak azért, mert Kossuth katonái voltak. Nem mind e haza szülte őket, sokuk bölcsője más országban ríngott. Volt közöttük magyar, német, szerb, magát magyarnak valló örmény, horvát, de mindannyian egy igaz ügy szolgálatában mind egyek voltak, vérüket, és életüket mégis a magyar szabadságért és minden nép szabadságáért, ahogyan Petőfi Sándor fogalmazta: a világszabadságért ontották, mert akkor a magyar szabadság egész Európa ügye volt. Szinte minden társadalmi osztály adózik a hon ügyének. Áldott legyen emléküek, a magyar szabadságért az aradi Golgotha hőseinek! Kik voltak ők? Hősök? Hősök! Emberek! Nemzetiségük: szabadságharcos! Hát emlékezzünk, mert kell, mert kötelességünk!

Az ünnepi műsort az iskola 8. osztályosai adták, a beszédet Kiss Zoltán mondta 2015. október 4-én a református templomban.



A Nyugdíjas Klub Hírei

Szeptember 30-án Berta Bulcsú munkásságáról hallgattunk irodalmi előadást, melyet Péller Andrásné tartott. Nem az első alkalom, hogy előadást hallgathatunk a kedves nyugdíjas tanárnőtől, mindenkinek lenyűgöz, ahogy előadja a történelmi irodalmi személyek életét munkásságát. Várjuk a következő előadását is!



A Gyalogló világnap alkalmából csatlakoztunk a Magyar Szabadidősport Szövetség által a nyugdíjas szervezeteknek kiírt pályázatához, mely keretében átgyalogoltunk Paloznakra az Olaszrizling tanösvényen. Paloznak megtekintése után a Papa borozónál pihentünk meg, ahol kedves meglepetésként paprikás krumplival várt bennünket a Straszner házaspár. Ettünk ittunk, jót beszélgettünk és visszagyalogoltunk Csapakra.



Az Idősek Világnapja alkalmából a Csapok község Önkormányzatával közös rendezvényünk volt, amire a 75 év feletti csopaki lakosokat hívtuk meg. Külön köszöntöttük a legidősebb csopaki lakosokat Rádóczi Gyulát és Steinhausz Bélánét.

Az október 14-ei ünnepségen Kiss Zoltán tanár Úr és a Református általános iskola diákjai köszöntötték a megjelenteket. Ünnepi beszédet Ambrus Tibor polgármester mondott:

A műsor Módri Györgyi, a veszprémi Petőfi Színház művésznőjének fergeteges szereplése zárta.

A Nyugdíjas Klub asszonyai által készített vacsorával vendégeltük meg a megjelenteket, a felszolgálásában a Református Általános Iskola tanulói voltak segítségünkre. Természetesen jó kis csopaki bor is került az asztalokra, mely mellett jól esett egy kis beszélgetés. A leírva nagyon egyszerűnek tűnik a rendezvény megszervezése, de az



előkészületek sok törődést, készülődést igényeltek. Az időpont, a program egyeztetése, a meghívók személyes kézbesítése, a menü összeállítása mind gondos tervezést, szervezést igényelt. Végeredmény, hogy a 75 év feletti 199 lakos közül kb. százan fogadták el a meghívásunkat és a rossz idő ellenére csaknem mindnyájan meg is jelentek. Akinek szüksége volt rá és igényelte azt Zsófi Miklós a település rendezet vezetője segítségével, kocsival hoztuk el és vittük is haza.

Köszönet illeti a szervezésben és lebonyolításban résztvevő Nyugdíjas Klub tagokat. Reméljük minden vendégünk jól érezte magát és jövőre ismét találkozunk!

Október 21-én a programunk szerint a felújított csopaki Református templomot tekintettük meg ifj. Tislér Géza tiszteletes Úr segítségével. Helyet foglalva a templom padsoraiban üdvözlésünk után a

November 29-én 17.00 órakor
Adventi gyertyagyújtás a
Csonkatoronynál



December 1-jén 18.00 órakor
Közmeghallgatás és közbiztonsági fórum
a Kultúrházban

tiszteletes úr kérte énekeljünk el egy református majd katolikus éneket. Szép volt. Ezek után egy kis történelmet hallgattunk a XVIII. századról, amikor is a református templom is épült községünk Kövesd – Csopak vallási hovatartozásáról. Majd megismertük a templom építésének történetét. A Templomot 1799-ben kezdték építeni és 1800-ra készen állt a templom, a lelkes hívek és adakozók segítségével. Ebben az időben főleg reformátusok voltak a lakosok Kövesden, a katolikus lakosok lélekszáma még nem volt számottevő, viszont a XX. századra már kisebbségbe kerültek a reformátusok és így van jelenleg is. Tiszteletes úr elmondta, hogy milyen felújításon ment át a templom, ami 2014 húsvétkor kezdődött és decemberre be is fejeződött. Renováltak, padlót cseréltek, a 200 éves padokat restaurálták. A felújítás során talált befalazott ajtót és ablakot az eredeti formájára állították vissza. Kedves meglepetésként a Református Asszonykör közreműködésével a templom látogatás után kis vendégségben is része-

sültünk. Nagyon köszönjük, a szép délutánt.

A nap további meglepetése volt, hogy az Önkormányzat támogatásával a Nyugdíjas Klub tagjai 40 láda almát kaptak, melyből a legaktívabb Nyugdíjas Klub tagok részesültek, de gondoltunk a nehezen mozgó idősebb tagjainkra is, akikhez kocsival vittük el az almát. Köszönjük az Önkormányzatnak.

Végül október 28-án a Gyalogló Világnap pályázatában vállalt második esemény kapcsán a Balaton-felvidéki Nemzeti Park intézményét látogattuk meg. Kellemes időben sétáltunk végig a parkban létesített tanösvényen, melyen a Nemzeti Park munkatársa kalauzolt bennünket, ismertette az ott bemutatott növényeket, állatokat. A tagság mindig szívesen, jókedvvel vesz részt az ilyen sétákon. Most is több mint 30-an voltunk, köztünk a legidősebb nyugdíjas társunk is a már 87 éves Bálint János.

Bocskainé Eszter - KG

Csopaki nyugdíjas klub 2015. november, december havi programja

Rendezvények:

November 4. (szerda) „Az időskorúak lét és vagyonbiztonságát veszélyeztető bűnözés.” Szekeres Kornél r. őrnagy előadása. Kultúrház 15 óra.

November 10. (kedd) Elnökségi ülés. A 2015 év értékelése. Civil Ház 15 óra

November 11. (szerda) Péller Andrásné ismeretterjesztő előadása. Kultúrház 15 óra.

November 18. (szerda) Tizenkét éves a Csopak Nyugdíjas Klub. Születésnap összejövetel. Kultúrház 15 óra.

November 23. (hétfő) Színházlátogatás (bérletes előadás) Eisemann Mihály és Szilágyi László operettje: Tokaji aszú. Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az iskola előtti parkolóban 16:15-kor

November 25. (szerda) Irodalmi est. A kultúrsoport irodalmi összeállítása Vörösmarty Mihály verseiből. Kultúrház 15 óra.

December 1. (kedd) Elnökségi ülés. Téma: 2016 évi feladatok megbeszélése és a 2016 januári program meghatározása. Civil Ház 15 óra

December 2. (szerda) Mikulás est. Vidám szórakoztató összejövetel, vendéglátással. Kultúrház 15 óra.

December 9. (szerda) Vetítés. A Duna TV-ből ismert „Hazajáró” ismeretterjesztő filmek I. évfolyamából részletek vetítése. A mai és a volt Magyarország tájainak megismerése mellett egy kis történelmi háttérrel is kapunk. Kultúrház 15 óra.

December 16. (szerda) Várjuk a karácsonyt. Az óvodások karácsonyi ajándék műsora az időseknek. Kultúrház 15 óra.

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti napokon és időpontban.

A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik. Kézimunka szakkör minden hétfőn 3 órakor a Civil Házban.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 órakor a Civil Házban.

Elnökség

Az Őszi Könyvtári Napok keretében október 9-én délelőtt könyvtárunk vendége volt Kóka Rozália Magyar Örökség díjas mesemondó, népdal- és népmese gyűjtő, népdalénekes, népdalkutató.

Ízes székelységgel elmondott meséivel, találós kérdéssel és népdallal örvendeztette meg hallgatóságát. Kicsik és nagyok egyaránt élvezettel hallgatták népköltészetünk gyönyörű kincseit.



Csopakon kísérleti jelleggel megkezdődött a „házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés”

A hulladékgyűjtés határa a 71-es sz. úttól északra lévő terület. Az érintett területen minden háztartás térítésmentesen kapott egy 240 literes gyűjtőedényt, amelybe vegyesen lehet elhelyezni a műanyag-hulladékot, italoskarton-dobozokat, fémhulladékot, papírhulladékot. A palackokat és fém italos dobozokat kilapítva helyezték el. Ezeket a hulladékokat az edénybe, zsákba vegyesen rakhatja, mert begyűjtés után válogatócsarnokban választják szét anyag fajtánként.

Az üveghulladékot továbbra is a szelektív hulladékgyűjtő szigetekre vigye el. A műanyag és papír gyűjtő konténerek a gyűjtőszigetekre megszűnnek.

Szállítási időpontok:

2015. november 12.
(csütörtök),

2015. december 10.
(csütörtök),

2016. január 7.
(csütörtök),

2016. február 4.
(csütörtök).



Anyakönyvi hírek



Született:

Szabó-Szeri Bende 2015. október 21-én.
Neki és szüleinek is jó egészséget kívánunk!

A Hullámtörők és a numizmatika



8 ország (Ausztria, Románia, Csehország, Grúzia, Ukrajna, Franciaország, Moldova, Magyarország), **több mint 310 versenyző.**

A csopaki Hullámtörők Taekwon-do Klub ezúttal 6 versenyzővel, 10 versenyszámban indult a rangos nemzetközi eseményen. A kiemelkedően nehéz, fárasztó és hosszú versenyen mind a hat Hullámtörő nagyon jól teljesített, Szabó Noah küzdelemben bronzérmet, Gábor Bianka küzdelemben ezüstérmet szerzett.

Ezzel a klub a negyedik születésnapját összesen **31 éremmel és két kupával** ünnepelhette meg.

Hajrá Hullámtörők!

Gábor Farkas, II. dan vezetőedző

Az edzések helye és időpontja: Csupaki Református Általános Iskola tornaterme, hétfő 18.00-19.30, csütörtök 17.30-19.00, valamint – elsősorban haladóknak – péntek 18.00-19.00. Érdeklődni személyesen az edzéseken, valamint a következő elérhetőségeken lehet: tel.: 06 30 504-8711, hullamtorok.tkd@gmail.com, <https://www.facebook.com/HullamtorokTKD>

Gyász hírek

Nagy Ferenc Sándor 2015. október 8-án,
 70. életévében,

Gerhard Eugen Himmighöfer 2015. október 24-én,
 63. életévében elhunyt.

Őszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

A 2015/2016 11. forduló után az U19-es csapat a második helyen áll, a Csupak FC a ranglista 10. helyéről várja a legközelebbi rangadót.

Az U19 mérkőzése a nagycsapat előtt két órával kezdődnek.

A következő mérkőzések:

2015. 11. 08., 13:30 Pápateszéri SE - Csupak SC

2015. 11. 15., 13:00 Csupak SC - Tihanyi FC

Jó szurkolást!

Nyertes pályázat

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, a 21/2015. (IV.17.) MvM rendelet alapján, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások jogcímre benyújtott, terepjáró személygépjármű beszerzésére irányuló pályázatunkat támogatásban részesítette. Ennek köszönhetően Csupak Község Önkormányzatának, 1 db Skoda Yeti Outdoor Active 1,4 TSI 4x4 FG2015 4 ajtós személygépjármű beszerzésére volt lehetőség, 5 millió Ft, vissza nem térítendő támogatási összeg értékben.

Az Önkormányzat a pályázati forrásból beszerzésre került gépjárművet a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően, a helyi szociális és közösségi szolgáltatások magasabb színvonalon történő ellátása, fejlesztése, továbbá a bűnmegelőzés-vagyonvédelem biztosítása, a közbiztonság fenntartása biztosítása céljára kívánja használni, illetve hasznosítani.



A gépjárművel a nehezebben megközelíthető ingatlanok évszaktól, időjárástól függetlenül megközelíthetővé válnak, ami a településen élő szociálisan rászoruló, mozgásában korlátozott, zömében idős emberek illetve kisgyerekes családok ellátását nagyban megkönnyíti. A házi segítségnyújtás, ételkiszállítás kiszámíthatóbbá, tervezhetőbbé válhat, hatékonyabb lehet. Kedvezőtlen feltételek esetén is folyamatosan biztosítottá válik. A szociális tevékenységek köre bővíthet, mely során lehetőség nyílik gyakoribb, rendszeresebb segítségnyújtásra, mint pl. gyógyszerek, élelmiszerek, napi használati cikkek beszerzése, a betegek, egyedülálló, idős rászoruló kisgyerekes családok rendszeresebb látogatására, segítségére.

A terepjáró beszerzésével a terepviszonyoktól és évszaktól függetlenül, minden ingatlan könnyen elérhetővé, megközelíthetővé, egész évben ellenőrizhetővé válik, mely a betöréses lopások számát is csökkentheti, ezért bűnmegelőzés szempontjából is különösen jelentős.

A közbiztonság és az alapszolgáltatások ilyen jellegű javulásával az ingatlanulajdonosok, lakosok elégedettsége, biztonság- és komfortérzete is jelentős mértékben javulhat.

A gépjárművet esetenként a falugondnokság is tudja majd hasznosítani, a településüzemeltetési feladatok ellátásában. A gépjárművet dr. Konrád Károly országgyűlési képviselő adta át.

IMPRESSZUM

Csupaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közeleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
 Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:

